IIpomeskyTOUHAs aTTecTALMS 10 MATEMaTHKe S5 KJace

davmniaua Uma

Bapuaur 3 (1eMOHCTpanMOHHbIN)

Yacts A
K kastcoomy 3a0anuio Al — A10 oanwvl wemevipe eapuanma omeema, U3 KOMOPvbIX MOJAbKO 0OUH
eepublil. Buibepume npasunvnulii 6apuanm omeema u 066edume e2o.

Al. U3 npuBeAeHHBIX HUXKE YHCET BEIOEPUTE HAUOOIblee YUCIIO
1) 50100 2) 50 099 3) 50 109 4) 50 191

A2. BriOepute 3HaUCHHE YUCIOBOTO BHIPAKEHUS 40% + 82
1) 1664 2) 1672 3) 882 4) 816

A3. Ilo pucyHKy omnpenenuTe KOOpAUHaTy TOUku B

1) B(7) 2) B(8) 3) B(6) 4) B(4)
A4. HaiinuTe miomaas NpsMOYrojbHUKA CO cTOpoHamH 12 cM u 8 cMm
1) 40 cM? 2) 56 eM? 3) 20 cM? 4) 96 oM
A5. Bribepute 1pobb Gombiryio /g
1) % 2% 3)7ly 4)Y,
A6. Boranciure /33 + %/
1) % 2) les )% Ay
A7. Beruncimre 7,1-5,389
1) 1,611 2)1,719 3)1,711 4)2,289
AS. Beruncnure 3/g *5/1,
1) ®leg  2)°%h9 3) % 4)Fles
A9. Breruucnure 52,5 : 1,4
1) 36,7 2)375 3)3,75 4)2,78
A10. BriGepuTe CMEMIAHHYIO APOOB, PABHYIO /12

1) 3%,  2)4Yy, 3) 4y, 4) 3%y



Yacrs B
Ilpu evinonnenuu 3ad0anuit Bl — B5 3anuwume noayuennulii omeem 6 0meeo0eHHoM 07151 IMo2o
mecme

B1. Haiinute 3nauenue Boipakenns 7,1 * 3,6 — 7,1 * 3,5

OTtBeT

B2. Pemute ypaBHenue: 12x — 5x = 3,192

OTtBeT

B3.13 aByx Topo70B OAHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT ApYTy Bblexaiu /Ba aBToOyca. CKOpOCTh
OJTHOTO U3 HHUX paBHa 75 KM/4, a CKOPOCTH Jipyroro Ha 10 km/4 6onbiie. Yepes3 CKOIBKO 4acoB OHH
BCTPETATCSA, €CIIM PacCTOSIHUE MeX Ay ropogamu 320 km?

OTtBeT

B4. Ot noma Hacrenpku 10 n30ymku bader-Aru 1 xu. UtoOs! HaliTk Oparna MBanymky, Hacrenbka
no0exana cHayana JIo MeYKH, 4TO COCTaBMIIO Y4 Bcero myTu. CKOJIbKO METPOB Mpodexkana
Hacrenbka 10 neuku?

OTtBeT

OTBeTHI

Bapuanr 3

Al 4) A6 4) B1 0,71
A2 1) A7 3) B2 0,456
A3 1) A8 1) B3 24
A4 4) A9 2) B4 250m
A5 2) A10 4)




